

## **A J. Haydn Alapfokú Művészeti Iskola Szabályzata a 245/2024. (VIII. 8.) Kormányrendeletben foglaltak betartásáról**

A Szabályzat feladata, hogy a nevelési-oktatási intézményekbe nem bevihető, illetve használatukban korlátozott tárgyakra vonatkozó rendelkezéseket a J. Haydn Alapfokú Művészeti Iskolára vonatkoztatva meghatározza.

A Szabályzat hatálya kiterjed a J. Haydn Alapfokú Művészeti Iskola minden tanulójára.

A Szabályzat alapja:

- 245/2024 (VIII. 8.) Kormányrendelet a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes szabályairól
- 175/2003. (X. 28.) Kormányrendelet a közbiztonságra különösen veszélyes eszközökről
- a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény
- a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény
- 2011. évi CXCV. törvény a nemzeti köznevelésről
- a J. Haydn Alapfokú Művészeti Iskola Házirendje.

A J. Haydn Alapfokú Művészeti Iskola épületébe, telephelyeire tanulók által **nem vihető be** olyan eszköz, amely a közbiztonságra különösen veszélyes, azon tárgy, amelynek birtoklása büntetendő, illetve amely a 18. életévét be nem töltött személy részére nem értékesíthető. Ezen tiltott tárgyak köréről a fent nevezett törvények adnak tájékoztatást [175/2003. (X. 28.) Korm. rendelet, 2012. évi C. törvény, 2012. évi II. törvény].

Jogszabály által meghatározott azon tárgyak köre, amelyek az alapfokú művészeti iskolák minden évfolyamán **használatukban korlátozottak** a tanítási órák alatt, ideértve az intézményben töltött időt is.

Ezen tárgyak a következők:

- telekommunikációs eszközök – különösen a mobiltelefonok,
- kép- vagy hangrögzítésre alkalmas eszközök,
- internetelésre alkalmas okoseszközök.

### **A használatában korlátozott tárgyakra vonatkozó eljárásrend**

Az iskola Házirendje eddig is megtiltotta a mobiltelefonok, egyéb infokommunikációs eszközök használatát az iskola területén.

Használatában korlátozott tárgy a zeniskolába bevihető, azzal a megkötéssel, hogy a tanuló a tárgyat az aznapi legkorábbi zene/művészeti iskolai órájának kezdetén a pedagógusnak megőrzésre átadja, aki azt a tanuló aznapi összes zeneiskolai órájának idejére a tanterme zárható szekrényében megőrzi. A tanuló a tárgyat az aznapi legutolsó zeneiskolai órájának végeztével az átvevő pedagógustól az átvétel időpontja szerinti állapotában visszakapja. A használatában korlátozott tárgy összetévesztetlenségének biztosítása a szülő feladata.

Használatában korlátozott tárgy birtoklására és használatára a tanuló engedélyt kaphat a következő esetekben és személyektől:

- egészségügyi célból az iskola igazgatójától,
- pedagógiai célból a pedagógustól.

Az engedélyezést végző a tanulmányi rendszerben rögzíti a birtokolható tárgy megnevezését, a birtoklás és a használat célját, valamint az engedély érvényességének időtartamát (mely tanórára, foglalkozásra, tanévre vonatkozik az engedély).

A székhely (Madách sétány 1.) területén tartott tanórák, egyéb foglalkozások zavartalansága érdekében a felsorolt eszközök leadása, visszaadása az alábbiak szerint történik: Használatában korlátozott tárgy a zeneiskolába bevihető, azzal a megkötéssel, hogy a tanuló a tárgyat az aznapi legkorábbi zeneiskolai órájának kezdetén a pedagógusnak megőrzésre átadja, aki a tanóra végeztével ezt visszaszolgáltatja. A tanuló a következő tanóra kezdetéig köteles azt továbbra is kikapcsolt állapotban a táskájában tartani, majd a következő tanórát/foglalkozást tartó pedagógusnak átadni. A tanuló az eszközt, eszközöket az aznapi legutolsó zeneiskolai órájának végeztével az átvevő pedagógustól az átvétel időpontja szerinti állapotában visszakapja. Visszakapcsolására, használatára csak az iskola területén kívül kerülhet sor, azt/azokat mindaddig a tanuló táskájában köteles tartani!

Amennyiben a tanuló a zeneiskolában tartózkodása idején használatában korlátozott tárgyat engedély nélkül tart birtokában, a pedagógus, valamint a nevelő-oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatott (iskolaitkár) jogosult ellenőrizni a szabályok betartását. Felszólítja a tanulót a tárgy átadására, és amennyiben ez nem történik meg, felszólítja annak igazolására, hogy a használatában korlátozott tárgy nincs a birtokában. A tárgyat a pedagógus vagy az iskolaitkár a tanulótól átveszi, az átvétel időpontja szerinti állapotában, zárható helyen megőrzi, és a Házirendben foglaltak szerint jár el.

### **Tiltott tárgyakra vonatkozó eljárásrend**

Ha felmerül arra utaló információ, hogy a zeneiskola tanulója olyan tiltott tárgyat tart birtokában, amelynek birtoklása büntetendő, akkor a szabályok betartását a gyermeket tanító pedagógus és a nevelő-oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatott alkalmazott jogosult ellenőrizni. Felszólítja a tanulót annak igazolására, hogy a tiltott tárgy nincs birtokában, ezzel egyidejűleg értesíti az iskola igazgatóját, az általános rendőri szervet és a tanuló szülőjét.

Ha felmerül arra utaló információ, hogy a zeneiskola tanulója olyan tiltott tárgyat tart birtokában, amely a közbiztonságra különösen veszélyes, vagy amely 18. életévét be nem töltött személy részére nem értékesíthető, akkor a szabálysértést észlelő pedagógus vagy iskolaitkár a használatában korlátozott tárgyak engedély nélküli birtoklása és használata esetében érvényes eljárásrendet alkalmazza az ellenőrzéssel és a tárgy átvételével és megőrzésével kapcsolatban. Amennyiben a tiltott tárgy birtoklását jogszabály nem zárja ki, azt az átvétel időpontja szerinti állapotban visszaadja a szülőnek, vagy a tanulónak (amennyiben 18. életévét betöltötte), vagy harmadik személynek (amennyiben kétséget kizáróan megállapítható, hogy a harmadik személy a tiltott tárgy tulajdonosa).

A Szabályzatban foglaltakat az iskola a pedagógusokkal, minden dolgozóval, a szülőkkal a tanév első tanítási napja előtt megismerteti, a tanulókat az első tanítási órán tájékoztatja. A Szabályzat nyilvános, elérhető a zeneiskola honlapján, megtekinthető hivatalos helyiségeiben.

A Szabályzat 2024. szeptember 1. napjától érvényes.

Fertőd, 2024. szeptember 01.

**Bertha János**  
igazgató



Melléklet: Tanári, munkatársi nyilatkozat